



Bordány Nagyközség Polgármesterétől

**ELŐTERJESZTÉS**  
**A 2015-2019. évi gazdasági program elfogadása**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a rendelkezik arról, hogy a képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, amely megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.

A gazdasági programot a képviselő-testület az alakuló ülést követő hat hónapon belül fogadja el. Az alakuló ülésünk 2014. október 21-én volt, tehát a program elfogadása mindenképpen esedékes.

A program készítésekor figyelemmel voltunk a Kormányprogram gazdaságfejlesztési célkitűzéseire. A kormány a fejlesztési elképzeléseit a fejlesztő állam, a fejlődő magyar vállalkozások, az innováció és tudomány, az új energiapolitika, a fejlődő vidék, a területfejlesztés, a növekvő foglalkoztatás témakörében határozta meg, melyek kihatnak az Önkormányzat fejlesztési elképzeléseire is.

A kormányprogram szerint, a fejlődés húzóágazatai a modern ipar, az innovatív ágazatok, az üzleti és kereskedelmi szolgáltatás és az idegenforgalom. A közlekedési infrastruktúra fejlesztése során, cél az ország egységének megteremtése, az életformában létező csoportok elszigeteltségének csökkentése, ezért bővítik a közúthálózatot, korszerűsítik a vasúti közlekedést. A kormány fejleszteni kívánja az építőipart, és meg kívánja teremteni a tisztább és egészségesebb környezetet.

A mellékletként csatolt gazdasági program a kormányprogrammal összhangban kijelöli mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeinek tükrében, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével az önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják. A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a képviselő-testület elé elfogadásra:

**Határozati javaslat**

1. Bordány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező 2015-2019. évre szóló gazdasági programot.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2015-2019. évek időszakában a költségvetések és településfejlesztési döntések előkészítése során a programban leírtak szerint járjon el.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, majd annak elfogadására.

Bordány, 2015. április 9.

Tisztelettel:

**Tanács Gábor**  
polgármester



6795 Bordány, Benke Gedeon u. 44.  
Telefon: (62) 588-521, Telefax: (62) 588-520  
e-mail: tanacs.gabor@bordany.hu  
www.bordany.hu